

可查过往3个月检验检查数据

“豫事办”上线“医检互认”功能

多次检查、重复检查,一直是群众看病就医的痛点。为打破医疗机构间的“信息壁垒”,推进检查检验结果互认,近日,河南省政府办公厅印发《医疗机构检查检验结果互认攻坚工作方案》,进一步推进“医检互认”,提高医疗资源利用效率。

7月21日,“豫事办”上线“医检互认”功能,打通全省所有二级以上公立医院和249家民营医院的检验数据,患者可以使用此服务查看本人近3个月做过的检验和检查数据,通过“数据多跑路,群众少跑腿”的形式,让患者就医省时省心又省钱。

打开“豫事办”APP或“豫事办”支付宝小程序,点击首页“医检互认”,系统会调取并展示检查者此前做过的检验结果。点击某条结果可查看当前检查的具体类型、时间、申请医生、检查医生、报告描述等一系列信息。

(据《大河健康报》)

工行周口分行

创新普惠金融场景 助力实体经济发展

工行周口分行扛稳服务实体经济的政治责任,聚焦辖内优势企业行业,充分依托经济资源禀赋,创新普惠金融场景,开发创新超过23个“区域e贷”和“专业市场贷”普惠金融场景,普惠贷款较今年年初增长14.1亿元。

该行贯彻落实“一县一场景”普惠金融工作部署,聚焦食品加工、纺织服装、生物医药、装备制造、电子信息、新型建材六大主导产业,紧盯农业资源丰富的先天优势,不断创新普惠金融场景,持续增加普惠金融服务便利性与可得性。该行围绕西华“黄泛区”、沈丘“服装产业”、项城“防水产业”、鹿邑“尾毛贷”等特色产业和上下游企业,量身定制系列普惠特色金融方案,根据企业经营发展状况和年度营业收入等因素,采取线上主动授信方式,对小微企业进行信用授信,采用系统智能化审批,提高业务处理效率。

该行围绕金融需求较大的场景,合理增加总体授信,做到“精准滴灌”。该行积极对接教育、医疗等领域融资需求,根据企业客户行业特点,量身定制特色普惠金融场景,优化产品流程,提升金融服务效率,实现批量获客。②12 (李玉 崔光亮)

本版组稿 刘伟



健康热线:13949993566 13592285505 电子邮箱:zkrbwsb@126.com

宣传防艾 志愿者与您同行



防艾志愿者在周口市健康馆参观。

□记者 郑伟元 通讯员 梁凌霄 文/图

本报讯 7月23日,来自法国巴黎银行(中国)有限公司的防艾志愿者及其家属走进周口市健康馆,开启参观交流之旅。他们通过参加健康科普、互动体验等活动,进一步了解了艾滋病防治知识,传播了“健康同行,爱心接力”的公益理念。

当日,在周口市健康馆工作人员的引导下,志愿者及其家属参观了艾滋病防治展区,深入了解艾滋病的传播途径、预防措施以及科学治疗方法。

在特色体验项目区,防艾志愿者体验了体脂检测、心理健康测评等项目,借助智能设备精准

获取自身健康数据及专业建议。孩子们在“健康小卫士”游戏中学习了正确洗手方法。

在交流座谈环节,防艾志愿者与周口市疾控中心工作人员、周口防艾志愿者就艾滋病宣传教育、社会关怀等问题展开讨论,重点交流了如何消除对艾滋病人的歧视、提升公众认知的有效做法。

参观交流结束后,防艾志愿者纷纷表示,通过来到周口市健康馆参加此次公益活动,他们既深入了解了防艾知识,又展现了企业社会责任。

周口市健康馆相关负责人表示,下一步,他们将继续携手社会各界力量,共同推进健康知识普及,为“健康中国”建设贡献力量。

太康县人民医院

成功实施高龄高危房颤患者射频消融术

□记者 史书杰

本报讯 近日,太康县人民医院心血管内科一病区张东旭主任团队成功为一名79岁高龄、病情复杂的心房颤动患者张老太实施心脏射频消融术,解决了困扰她多年的“心病”。

据了解,张老太近年来反复出现心悸、胸闷、气喘症状,多次住院治疗效果不佳。十余天前,她因病情加重入住太康县人民医院心血管内科一病区。经过动态心电图、冠脉造影等详细检查,医生诊断张老太患有持续性房颤合并严重左主干病变。

面对这位高龄、心功能差的高危患者,该院心

血管内科一病区张东旭主任团队展开周密术前评估及准备,决定由主治医师张莎莎为张老太施行心脏射频消融术。术后,张老太心悸、气喘等症状明显缓解,身体恢复良好。

张东旭介绍,心脏射频消融术是通过导管向心脏发送射频电流,精准消除异常病灶的微创技术,具有创伤小、恢复快、成功率高等优势,是治疗房颤的首选方法之一。

太康县人民医院成功实施此次手术,不仅填补了该院独立开展此类高难度手术的空白,更让当地及周边患者实现“大病不出县”,为区域心律失常患者的健康提供了更坚实的保障。